# 3-15快乐消费节今日全面启动

通程高调举办家电购物Party,集厂商资源打造春节后又一波购物狂欢



3月13日, 通程电器长沙五 一广场店,让利、 免费维修等活动 吸引了不少市民 前来购物。 记者 田超 摄

当部分品牌商家在"3·15" 到来之际选择"龟缩"之时,通程 电器却反其道而行之,"上亿元 采购大单、三千万让利资源"投 入、免费维修小家电、百万安装补 贴活动等,把"维权日"变成快乐 消费节。

3月14日,通程电器3·15快 乐消费节正式启动。"已连续打 造两届3·15快乐消费节,今年的 3·15也不例外,依然是一次盛大 的、实惠的、快乐的消费者购物 节"。通程电器副总经理田刚说。

#### 购物Party上 厂商小伙伴们很给力

延续10天的活动,各大家电 品牌也携海量资源和优质家电 产品、赠品参加。

事实上,家电大腕们的会聚, 代表厂家资源的聚焦。这也意味 着,消费者将享受到厂家、商家 带来的双重让利。

创维彩电湖南分公司负责人 表示,将延续上周仓储特卖力度, 积极支持并配合通程电器本次 3.15大促。目前,已有4000台彩电 发至通程电器长沙总仓;湖南格 力负责人直言,将提供优势资 一全年最低价格、提供充足 货源, 让通程电器的消费者买得 到长虹CHiO电视将在通程首发, 这款三网融合智能电视新品,可 让观众扔掉遥控器, 实现自由观

看。而为表示支持,新品价格并不 高不可攀,在通程电器长虹专柜,55 寸无界版CHiQ电视9876元,40寸 极窄版CHiQ电视3876元。

#### 边买边抽奖 还有三星GALAXY S5送

"在提供优质优价消费品的 同时,也必须提供快乐消费的氛 围",田刚介绍,为此通程电器从 微小细节抓起,在消费过程中加 入现场互动等多种活跃元素,如 砸金蛋、拍拍乐、大转盘等游艺 活动,融消费于娱乐,打造购物 现场其乐融融的消费新环境。

田刚说,消费者在通程电器, 不仅能买到质优价廉的家电产 品,更能享受购物所带来的快乐 和愉悦心情,这就是快乐消费的

一向走在时尚前沿的通程电 器,借助这次盛大的购物狂欢 Party,也拿出时下最受关注的新 款手机赠予全省消费者。今日至 23日,在通程电器购物满额即可 获赠三星GALAXY S5 手机一 台。待该款手机正式发售,消费者 即可前来领走这份大奖。

除了三星GALAXY S5外, 单件或满额购物也都有其他礼品 赠送。比如最能解决家中电器保 养清洁难题的空调清洗服务、油 烟机清洗服务等。

■三湘华声全媒体记者 杨迪

#### 百万安装调试补贴 全省直送

链接

通程电器第三届快乐 消费节活动,将在把价格做 到最低的情况下,推出"百 万安装调试补贴直送"的活 动。3月14日至23日,在通程 电器旗下任一门店购买空 调、彩电、热水器的消费者, 均能享受该政策。

购买过该类家电产品 的消费者都知道,因为属于 半成品,这些商品在安装时 都还需要收取一定的安装 费,包括支架、管道、打孔等 等,但在活动期间,通程将 补贴每台30元的安装调试 现金,且不限制特价机,见

对通程而言,此举既是 补贴让利,也是做好售后服 务。田刚直言,通程为消费 者做的不仅是这些。去年, 就已在全省范围内推广油 烟机深度清洗、空调深度清 洗等服务产品。未来,通程 将继续关注售后服务,做好 湖南人民的家电售后管家。

### 金融资讯

#### 湖南农行加大 自助发卡机推广力度

记者从湖南农行了解到, 为提高网点发卡和产品签约 效率,提升服务质量,该行特 于2月15日投入了首批自助发 卡机。自助发卡机是指借助影 像对比、手写识别等手段,通 过必要的多媒体交互操作,完 成客户身份识别及信息审核 等一系列业务环节,为客户提 供非现金金融服务的自助设 备。自助签约业务包括电子银 行渠道签约(自助转账签约、 网上银行、掌上银行、消息服 务和电话银行签约等)、个人 产品签约(基金、理财、个人资 金归集等)及其他签约业务。 该终端至今运行情况良好,改 善了网点发卡和签约手续繁 琐、耗时较长的状况,给客户 良好的金融体验。

近日,记者于湖南农行网 点体验了自助发卡机的发卡流 程,在柜台需要半个多小时才 能办好的"开卡"业务,在自助 发卡机只要2~3分钟即可完 成。而且在自助发卡机上同时 可以绑定个人网银、个人消息 服务、个人手机银行、个人电话 银行四项电子银行产品。由于 发卡高效、快捷,该终端吸引了 正排队等候的客户前来体验, "给自己发卡"的独特感受、发 卡和签约效率之高, 让客户赞 叹不已。

据记者了解,湖南农行正 在加紧布放第二批自助发卡 机,为广大客户提供实实在在 的便捷金融生活。

> ■通讯员 欧阳椰 三湘华声全媒体记者 蔡平

#### 兴业银行携手 海外银行开拓高端业务

3月11日, 兴业银行与瑞 士隆奥银行在上海签署私人 银行业务战略合作协议,双方 将在私人银行客户全球资产 配置、产品设计、海外高端增 值服务等领域展开密切合作。 兴业银行私人银行部总经理 薛瑞峰指出,兴业银行希望通 过此次与瑞士隆奥合作,不断 提升私人银行客户体验,实现 多方共赢。 ■通讯员 董生昭 三湘华声全媒体记者 蔡平

#### 工行U盾能连接手机

记者从工行获悉,该行已于 近期在全国推出最新电子银行 安全产品"通用U盾"。通用U盾 在原网银U盾的基础上增加了 转换配件, 既可以与电脑相连, 也可以通过音频接口与手机、ipad等移动设备相连。

> ■通讯员 曹修荣 三湘华声全媒体记者 蔡平

#### 湖南交行打造立体化商 圈金融服务体系

记者从交通银行湖南省分 行了解到,该行去年末在湘府路 支行设立了小微专营机构,对口 红星商圈,短短数月已为商圈客 户授信近8000万元。此外,交行 湖南省分行还在高桥支行、株洲 芦淞支行设立了小微专营团队。 据介绍,该行通过个人循环贷款、 沃德经营贷、天添利、稳添利系列 产品为商圈客户提供贷款和理 财服务,成功打造了立体化的商 圈金融服务体系。

■诵讯员 蒋浩、危李洋 记者 蔡平

#### 浦发银行小微金融再升级

近期,浦发银行整合公司银 行、零售银行业务资源,推出了 专为小微企业订制的小微网上 银行及小微手机银行产品,为小 微企业提供信息管理和个人财 富管理于一体的全面金融服务, 精简查询、支付和理财流程,这 是继该行年初对小微金融服务 管理架构调整之后的又一次服 务升级。 ■通讯员 赵书生

三湘华声全媒体记者 蔡平

#### 华夏银行组织 "0元抢快乐"主题活动

华夏银行长沙分行于2013 年10月正式推出"小龙人移动银 行",并在2014年每周末开展"0 元抢快乐"主题特色活动。目前 已经连续开展了0元抢KFC、哈 根达斯现金券等10期活动。

据了解,此后华夏银行长沙 分行将持续开展"周末0元抢快 乐"活动,包括吃、喝、玩、乐等多 种花样。详情请咨询: 0731-88909721,18670769668.

■通讯员 李金宏

三湘华声全媒体记者 梁兴

## 奥克斯中央空调高调布局长沙

在"家用中央空调未来或将 代替家用空调"的大趋势下,空 调厂商们纷纷加速布局中央空 调市场。3月12日,奥克斯"阿联 小子"新品推荐会在长沙华雅国 际大酒店开展。作为奥克斯第五 代多联机产品,"阿联小子"聚集 了超高能效直流变频技术、超静 音控制技术、精确控制技术,特

技术、远程操控等功能,保证了 产品使用的舒适、便利、可靠。

奥克斯长沙营销中心总经 理赵高伟表示,2013年两湖市场 的整体市场容量历史性地达到 了39亿元,而不断壮大的市场容 量也给奥克斯中央空调带来了 极大的发展机遇。2013年奥克斯 多联机在两湖地区已成功树立 别是他的超级VIP控制、百科全 了数个样板工程,如湖南湘龙家 吧! 书般的监控系统、冷媒智能充注 园别墅、湖北郎曼梦公园高端楼

盘等项目都获得了用户的

"这一款卖得放心、装 得安心、用得舒心、赚得开 心的产品才是奥克斯人永 恒的追求"。高级工程师李 朝珍会上承诺。2014年,让 我们期待奥克斯中央空调 的华丽蜕变,我们拭目以待

■本报记者

汇市周评

# 美元指数 遇"倒春寒"

银T+D在267/4250附近增持多单,止 移至1.386不变。 损256、4220以下。

美元指数:上周公布的美国非农 数据对于美元提振有限,欧系货币的 1.66-1.67水平。中行双向宝策略:继 强势亦打压美元指数。操作建议:若 反弹不破80仍可持有商品货币待涨, 后再行介入。 若上行收付80则逢高卖出欧系货币。

欧元:本周欧元升破1.384阻力,

金银:乌克兰局势依然紧张,避 技术上有进一步上行空间。中行双 险情绪支持金银多头继续逞强。中 向宝策略:前期空头在1.374一带止 102-103区间的有效突破后再顺势 银代理金交所贵金属策略:黄金、白 损后反手做多,目标1.40,止损可上

英镑:英镑自1.675一线的高位 回落, 但整体而言英镑仍受制于 续观望, 直到上述区间被有效突破

日元:避险情绪令日元短期受 益, 预计短期将维持101.5-103.5区

间整理。中行双向宝策略:耐心等待

澳元: 澳元自0.90下方反弹,但 亚太股市整体弱势, 多头不宜过于 乐观。中行双向宝策略:如不能有效 突破0.92澳元仍可逢高减持。

以上仅为个人观点, 不代表所 在机构。市场有风险,投资须谨慎。

■中国银行湖南省分行外汇交易员 李浩



2014中行新春送好礼! 代理金交所贵金属交易 业务与您"码上约惠"!